



О результатах проведенной в первом полугодии 2018 года работы по установлению обстоятельств совершения налоговых преступлений в Чувашии

25 июля в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 ежегодно отмечается профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации. В преддверии этого торжественного события следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (СУ СКР по Чувашии) подведены итоги работы по установлению обстоятельств совершения налоговых преступлений за первое полугодие 2018 года.

За это период следователями СУ СКР по Чувашии возбуждено 20 уголовных дел о налоговых преступлениях. Уголовные дела возбуждались по материалам проверок, представленным налоговыми органами, а также органами МВД по Чувашии и УФСБ по Чувашии.

В первом полугодии 2018 года ущерб, причиненный бюджетной системе такими преступлениями, составил более 710 миллионов рублей, в аналогичном периоде прошлого года (АППГ) – около 388 миллионов рублей. Принятыми мерами в этом году следователям удалось добиться позитивных результатов по его возмещению, а также по принятию обеспечительных мер. Так, в бюджет возвращено свыше 656 миллионов рублей (в АППГ – свыше 291 миллиона рублей). Кроме того, по таким уголовным делам наложен арест на имущество фигурантов общей стоимостью более 68 миллионов рублей.

В связи с полным возмещением причиненного бюджету Российской Федерации ущерба (по нереабилитирующему основанию), а эту возможность допускает действующее законодательство, прекращено 3 уголовных дела. Таким образом, их фигуранты реализовали свое право погашения всей задолженности по налогам перед бюджетом, чтобы избежать более тяжких для себя уголовно-правовых последствий в виде назначения наказания и судимости.

Следует отметить, что налоговые преступления, а именно: уклонение от уплаты налогов в крупном и особо крупном размерах, неисполнение обязанностей налогового агента, а также сокрытие денежных средств либо имущества организаций и предпринимателей, за счёт которых должно производиться взыскание налогов и сборов, - отнесены к подследственности СК России с 2011 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1242887>